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Počela je još jedna pedagoška godina za sve nas koji smo vezani uz vrtić. Počela je za djecu
koja već pohađaju vrtić. Počela je za djecu koja su ove godine primljena u vrtić (njih je čak 29).
Počela je za roditelje. Itekako je počela  za one roditelje čija se djece danas prvi put susreću s
dječjim vrtićom. Počela je za naše odgajateljice. Počela je za upravu i Osnivača i za njih je ovo
jedna jako važna godina jer je ovo godina kada će doći do ispunjenja „pedagoškog“ sna u našoj
sredini jer će se kroz neko vrijeme sva djeca koja pohađaju Dječji vrtić Proljeće u Kloštru
Ivaniću kroz neko vrijeme naći pod istim krovom. Veliki projekt rekonstrukcije i proširenja
dječjeg vrtića je u jeku pa možemo i vlastitim očima pratiti njegov napredak. Upravo Vas zbog
svega ovoga molimo za razumijevanje i strpljenje jer uvjeti u kojima trenutno radimo nisu
savršeni, ali zadovoljavaju potrebe djece i odraslih. S vremenom će oni postajati sve bolji i bit će
nam svima lakše, ponajviše djeci, ali do tada još je zajedničkog puta pred nama.

  

  

Kao i svake godine krenuli smo sa šest odgojno-obrazovnih skupina, s time da imamo potpuno
novu skupinu upisane djece, mlađu jasličku skupinu koja nosi i novo ime – Zvjezdice. Osim njih
tu su starija jaslička Leptirići, mlađa vrtićka Bubamare, srednja vrtićka Krijesnice, starija vertićka
Ježići i predškolska skupina Žabice. Djeca i njihove odgajateljice, neku se u nekim skupinama
nove, su se dočekale s radošću kako bi nastavile na važnom putu ranog odgoja i obrazovanja.

  

  

Samo zahvaljujući predanim, nesebičnim, kreativnim pa i teškim radom naših odgajateljica,
spremačica i kuharica dječji vrtić je doveden u stanje spremnosti da primi nove prijatelje, a da
se oni stari vrate u čist i veseo objekt koji pohađaju.
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Želimo nam svima sretnu, veselu, uspješnu i produktivnu novu pedagošku 2017. / 2018. godinu.
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